

Επιτέθηκαν σε υπάλληλο χρηματαποστολής

## Επεισοδιακή ληστεία από κουκουλόφρους με λεία €65 χιλιάδες

**Α**φαντοι παραμένουν οι δράστες της ληστείας χρηματαποστολής πολυκαταστήματος στον Ύψωνα, με την Αστυνομία να διαμνύει για ακόμη μια φορά πως δεν λαμβάνονται τα ενδεικνυόμενα μέτρα από τους επιχειρηματίες.

Η ληστεία διαπράχθηκε γύρω στις 12 το μεσημέρι της Δευτέρας, όταν 47χρονος υπάλληλος του πολυκαταστήματος παρέλαβε τις εισπράξεις του Σαββατοκύριακου, ύψους 64,400 ευρώ, που βρίσκονταν σε παγοθήκη, με σκοπό να τις μεταφέρει σε τραπεζικό ίδρυμα.

Την ώρα που επιχειρούσε να τοποθετήσει στο όχημα τα χρήματα, δέχθηκε επίθεση από κουκουλόφρους, οι οποίοι του απέσπασαν την παγοθήκη και εξαφανίστηκαν με όχημα που εντοπίστηκε να φλέγεται λίγο αργότερα στην περιοχή της Ανθούπολης, όπως δήλωσε ο Πανίκος Παναγή, υπεύθυνος του ΤΑΕ των Βρετανικών Βάσεων, στην κυριότητα των οποίων εμπίπτει η περιοχή.

Ο 47χρονος μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο για να τύχει των Πρώτων Βοηθειών, ενώ η Αστυνομία των ΒΒ και της Δημοκρατίας συνεργάζονται προς διαλεύκανση της υπόθεσης, η οποία δεν αποκλείεται να σχετίζεται με παρόμοιες ληστείες που έγιναν στο παρελθόν, με τελευταία τη ληστεία χρηματαποστολής υπεραγοράς στη Γερμασόγεια, στις 17 Οκτωβρίου. Κοινό στοιχείο όλων των υποθέσεων είναι ότι οι δράστες λήστευαν χρηματαποστολές καταστημάτων με κλοπιμαίο όχημα, το οποίο στη συνέχεια πυρπολούσαν.



Και σε αυτή την περίπτωση, όπως εξάλλου δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο υπεύθυνος του ΤΑΕ Λεμεσού Ιωάννης Σωτηριάδης, το όχημα που εντοπίστηκε να φλέγεται είχε κλαπεί κατά τη διάρκεια της νύχτας από χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας στη Λάρνακα. Ο Ινδός φοιτητής ιδιοκτήτης του εξέφρασε άγνοια για την κλοπή του οχήματος του όταν ενημερώθηκε οσχετικά από την Αστυνομία.

Ο κ.Σωτηριάδης επανέλαβε για ακόμη μια φορά την έκκληση του προς τους επιχειρηματίες, ιδιοκτήτες πολυκαταστημάτων και υπεραγορών που μεταφέρουν μεγάλα χρηματικά ποσά, να χρησιμοποιούν υπηρεσίες ασφαλείας και όχι υπαλλήλους τους, τους οποίους, όπως υπέδειξε, θέτουν σε άμεσο κίνδυνο. «Δυστυχώς επιβεβαιωθήκαμε για ακόμη μια φορά. Παρά τις προτροπές μας, οι ιδιοκτήτες τέτοιων επιχειρήσεων συνεχίζουν να μην λαμβάνουν τα ενδεικνυόμενα μέτρα», συμπλήρωσε.



## Εκστρατεία Αστυνομίας για οδήγηση υπό επήρεια αλκοόλης

Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Αστυνομίας για πρόληψη και μείωση των οδικών συγκρούσεων και για εμπέδωση της οδικής συνείδησης, μέλη της Τροχαίας Αρχηγείου, καθώς επίσης και των Επαρχιακών Κλάδων Τροχαίας, διενεργούν παγκύπρια εκστρατεία ελέγχου οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλης.

Η εκστρατεία, αναφέρεται σε αστυνομική ανακοίνωση, άρχισε στις 28 Νοεμβρίου και θα συνεχιστεί μέχρι και τις 4 Δεκεμβρίου.

Η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης, αποτελεί μια από τις κυριότερες αιτίες πρόκλησης θανατηφόρων οδικών συγκρούσεων, γι αυτό και η Αστυνομία επικεντρώνει τις προσπάθειές της προς αυτή την κατεύθυνση. Επισημαίνεται επίσης ότι, κατά την πενταετία 2010-2014, η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλης αποτέλεσε την πρώτη αιτία θανάτου σε οδικές συγκρούσεις.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138